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Росія не встигає за власними термінами
наступу на сході України
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Підпишіться на нас в Google

Вихід Росії на адмінкордони Донеччини до кінця року малоймовірний – експерт

Наступ РФ на Донеччині буксує / фото facebook.com/GeneralStaff.ua

Російські війська навряд чи зможуть виконати поставлене Кремлем завдання щодо

виходу на адміністративні кордони Донецької області до кінця 2026 року. Крім того,

окупаційна армія вже провалила кілька ключових термінів, визначених російським

військовим керівництвом для наступальних дій на Донбасі. Про це заявив український

бригадний генерал та заступник керівника Офісу Президента України Павло Паліса, в

інтерв’ю 24 каналу на YouTube.
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ВІДЕО ДНЯ

За його словами, наразі Росія концентрує основні зусилля саме на Донецькому напрямку,

а також намагається розвивати наступ на стику Дніпропетровської та Запорізької

областей.

"Росіяни цього року будуть сконцентровані на виході на адміністративні кордони

Донецької області", – зазначив він.

Водночас, як підкреслив військовий, російська армія вже не виконала низку власних

планів щодо темпів просування.

Зокрема, за його словами, до кінця квітня окупанти планували захопити Костянтинівку,

однак станом на середину травня залишаються далекими від реалізації цієї мети.

"Завдання було до кінця квітня оволодіти Костянтинівкою. Як бачимо, вони далеко від

виконання цієї задачі", – заявив він.

Також російське командування ставило завдання створити умови для штурму

Краматорсько-Слов’янської агломерації наприкінці травня або на початку червня.

Втім, на думку аналітика, цей план також не буде реалізований.

"Я загалом не вірю в те, що у найближчі три-чотири місяці росіяни спроможні будуть

виконати поставлені задачі", – наголосив він.

Окремо військовий висловив сумнів у здатності російських сил до початку осені вийти на

адміністративний кордон Донецької області.

"Я більш схильний вважати, що до кінця року їм це також не вдасться", – додав він.
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Ситуація на фронті

Вас також можуть зацікавити новини:

ДОПОМОЖІТЬ ПРОЄКТУ ПІДТРИМАЙТЕ НАС

Водночас співрозмовник звернув увагу на суттєву зміну характеру сучасної війни. За його

словами, значна частина прикордонних та прифронтових територій фактично

перетворюється на так звані "кілзони" через масове застосування дронів.

"Смуга шириною в 25 км зараз прострілюється у сучасній війні за допомогою дронів", –

пояснив він.

Також аналітик позитивно оцінив ефект українських ударів по російській енергетичній та

портовій інфраструктурі. На його думку, це не лише послаблює економічні можливості РФ

фінансувати війну, а й впливає на настрої російського суспільства.

"Це демонструє мешканцям Російської Федерації спроможності сил оборони України та

змушує їх ставити питання своїй владі", – підсумував він.

Зазначимо, що українські військові з 7-го корпусу швидкого реагування ДШВ повідомили

про складну оперативну ситуацію на Покровському напрямку. За інформацією, підрозділи

ЗСУ утримують позиції в районі міста, однак опинилися в "кишені" та майже відрізані від

основних сил через активність противника та перевагу в дронах.

Раніше речник Сил оборони Півдня Владислав Волошин повідомив, що російські окупанти

спробували знову пролізти по газовій трубі, щоб проникнути в тил українських позицій на

Оріхівському напрямку на Запоріжжі. Українські військові заздалегідь знали про наміри

росіян щодо магістрального газопроводу. Отже, на виході з труби на окупантів чекав

сюрприз – листівки з інструкціями, як здатися в полон, а також українські дрони в повітрі. 

У Кремлі вже готуються до завершення війни без перемоги, – The Telegraph

"Дрони кардинально змінили характер ведення воєн": в BBC описали ситуацію на

фронті

Росія втратила гелікоптер Ми-8 рідкісної модифікації, - ЗМІ

війна в Україні
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 Читати УНІАН в Telegram  Читати УНІАН в Facebook

НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Війна в Україні . Наталія Мосейчук +

Новини України . Як розраховуються пенсії наукових співробітників . Новини Дніпра . Новини Харкова .

Новини Львова . Новини Києва . Військові пенсіонери можуть отримати надбавку . Новини Одеси

Новини економіки . Курс долара . Курс євро . Курс валют . Біткоіни-курс . Тарифи на електроенергію .

Умови виходу на пенсію в 2027 році . Тарифи на газ . Як підтвердити трудовий стаж до 2004 року .

Укрзалізниця

Прогноз погоди . Погода на завтра . Погода Київ . Погода на тиждень . Магнітні бурі . Погода на місяць .

Синоптик

Гороскоп . Гороскоп на сьогодні . Коли молодий Місяць у травні 2026 . Гороскоп на завтра .

Гороскоп на тиждень . Ваш хіт з 90-х за датою народження
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Лайфхаки . Як зварити густий гороховий суп, як у радянській їдальні . За яких умов слід зберігати картоплю .

Як і чому потрібно чистити кавоварку . Який запах відлякує мух і мурах .

Як правильно чистити пральну машину . Як відмити нагар в каструлі . Чим можна замінити розпушувач .

Чим очистити унітаз від вапняного нальоту за 20 хвилин . Основи приготування соковитого м’яса на вугіллі

Яке сьогодні свято . Коли Троїцька батьківська субота 2026

Lite . Рецепт . Свята . Зірки . Стосунки . Кіно . Холостяк 2025 . Лайфхаки . Астрологія . Мода .
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Як підготувати ґрунт перед посадкою огірків . Як доглядати за картоплею відразу після посадки .

Як врятувати моркву від морковної мухи . Що посадити поруч з перцем від попелиці й павутинного кліща .

Чим підгодувати розсаду томатів після висадки у ґрунт . Чим удобрити помідори .

Чим полити цибулю та часник у травні . Коли садити кукурудзу . Чим підживити полуницю в травні

Рецепти . Класичний рецепт зеленого борщу зі щавлем . Традиційний рецепт борщу «по-слобожанськи» .

5 кращих рецептів фаршированих яєць . Курячі відбивні в клярі . Домашні бургери на дріжджовому тісті .

Варення з бузку

Правила користування сайтом · Політика конфіденційності · Про нас · Редакційна політика · Ми в
соцмережах
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